



书法爱好者手把手教小朋友写春联。



面塑技艺老师教授孩子们制作憨态可掬、造型各异的面塑，让小朋友们感受传统文化的魅力。



社区工作人员现场制作冰糖葫芦，居民免费品尝。



糖画传承人制作糖人，大家一起感受制作糖画的乐趣。



医疗机构的医务人员为社区居民免费问诊。



社区老人在其乐融融的氛围中制作编织手工作品。



剪纸老师为孩子们耐心讲解非遗剪纸的来源，并传授剪纸的基本方法。



福满社区送祝福 服务为民暖民心

——自治区政协开展三级政协委员“送文化进社区”活动掠影

本报记者王茜梁静罗鸣文图

新春佳节即将来临，为营造浓厚的节日氛围，推动委员履职向基层延伸，1月16日，自治区政协联合银川市政协、兴庆区政协，开展三级政协委员履职“服务为民”“送文化进社区”活动。

当日，自治区政协文化文史和学习委员会组织部分文艺界别委员及文艺领域名家，联合医疗机构，在兴庆区祥和社区活动中心，为群众开展书法、秦腔、非遗技艺辅导及义诊活动，将精心准备的文化大餐和医疗卫生服务送到群众家门口。

自治区政协常委、宁夏书法家协会主席宋琰，自治区政协委员、宁夏书协副主席牛尔惠等委员和书法爱好者现场挥毫泼墨。“平安二字值千金 和顺一门有百福”“五湖四海皆春色 万水千山尽得辉”……一副副寓意深刻的春联、一张张喜气洋洋的“福”字跃然纸上。居民们争相领取，在温馨的氛围中感受中华优秀传统文化的魅力。

“大爷，您血压有点高，饮食要清淡，多吃新鲜蔬菜、水果和五谷杂粮等食物……”在义诊区，医务人员为社区居民进行健康咨询、营养问诊、测血糖、中医诊脉等，针对居民们的健康问题，医务人员耐心给出解决方案，细心叮嘱大家要养成良好的健康生活习惯。

活动另一角，糖画传承人一边向大家介绍糖画的历史渊源和制作工艺，一边现场演示糖画的制作过程，勺子在热糖中轻盈舞动，栩栩如生的图案呈现在案板上。小朋友们举着刚刚做好的糖画，迫不及待地往嘴边送，嘴里嘟囔着：“我的糖画可真甜呀！”

来自宁夏演艺集团秦腔剧院国家二级演员黄瑞妮演唱《花木兰》《三击掌》经典剧目的精彩选段，让群众在欣赏表演中深刻体会到秦腔艺术的无穷魅力。

自治区政协委员、宁夏艺盟礼益文化艺术品有限公司董事长李剑，带着她创作的非遗剪纸作品，为群众送上新春祝福。从中国结等装饰编织作品，到体验剪纸艺术，现场其乐融融，欢声笑语不断，多彩精致的手编织品和剪纸，架起了委员与群众之间的“连心桥”。



自治区政协委员宋琰现场为居民写春联，送祝福。



自治区政协委员李剑现场与居民一起做剪纸窗花。



自治区政协委员牛尔惠现场写书法，为居民送上新春祝福。



宁夏演艺集团秦腔剧院国家二级演员黄瑞妮与群众一起唱秦腔。

